

**ദൈവകൃപയാലും കരുണയാലും  
മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ  
പുത്തൂർ ഭദ്രാസന ഇടയൻ ഗീവർണ്ണിസ് മാർ മക്കാനിയോസ്  
മെത്രാപ്പോലീത്തായിൽ നിന്നും ഭദ്രാസനത്തിൽ കീഴിലുള്ള  
കോർഎപ്പിസ്കോപ്പാച്ചനും ബഹു. വൈദികർക്കും  
ശൈമാശേനത്തിനും സന്യസ്തർക്കും  
വിശ്വാസികളേവർക്കും വാഴ്വ്**



**സർക്കുലർ : 03/2021**

**സ്വയംഭവവും സർവ്വശക്തനും ആദ്യന്തമില്ലാത്തവനും സാരാംശത്തിൽ  
സമത്വമുള്ളവനുമായ ശ്രീയേക ദൈവത്തിനു സ്തുതി.**

വന്ദ്യ കോർഎപ്പിസ്കോപ്പാച്ചാ, ബഹു. വൈദികരേ,  
ശൈമാശേന്മാരേ, സന്യസ്തരേ, പ്രിയ വിശ്വാസികളേ,

“കർത്താവിന്റെ മഹത്വം അവരുടെമേൽ പ്രകാശിച്ചു” (ലൂക്കോ. 2 :9).

ലോകത്തിന്റെ പ്രകാശമായ നമ്മുടെ കർത്താവിന്റെ ജനനത്തിരുനാൾ കൊണ്ടാടുവാൻ നമുക്ക് വീണ്ടും അവസരം കൈവന്നിരിക്കുന്നു. ഈ പ്രകാശത്തിൽ ജീവിക്കുവാനും അത് മറ്റുള്ളവർക്ക് പകുവയ്ക്കുവാനും എല്ലാവർക്കും സാധിക്കട്ടെയെന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു, ആശംസിക്കുന്നു!

2020 -21-ലെ ക്രിസ്തുമസ് ആചരണത്തിന്റെ ഒരുക്കത്തിലേക്ക്, നോമ്പ്, പ്രാർത്ഥന മുതലായ നിഷ്ഠയോടുകൂടി നാം പ്രവേശിക്കുകയാണ്. കഴിഞ്ഞ രണ്ടുവർഷമായി ക്രിസ്തുമസ് കോവിഡിന്റെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ യഥാവിധി ആചരിക്കുവാൻ നമുക്ക് സാധിച്ചിട്ടില്ല. ഈ മഹാമാരിയുടെ പിടിയിൽ നിന്നും നാം പുർണ്ണമായി മോചിതരായിട്ടില്ലെങ്കിലും അൽപം കുറവ് അനുഭവപ്പെടുന്നതിൽ ദൈവത്തെ നമുക്ക് സ്തുതിക്കാം. ഈ ആശ്വാസം ജാഗ്രതയോടെ മുന്നോട്ട് പോകുവാൻ നമ്മെ പ്രാപ്തരാക്കട്ടെ. ലോകത്തിന്റെ പലഭാഗങ്ങളിലും രൂപമാറ്റത്തിലൂടെ ഈ മഹാമാരി ഇപ്പോഴും നാശം വിതച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു എന്നുള്ളത് നമുക്ക്

മറക്കാതെയിരിക്കാം. ദൈവത്തിൽ ആശ്രയിച്ച് നമ്മുടെ പ്രാർത്ഥനകളിൽ ലോകത്തേയും, രാജ്യത്തേയും നമ്മുടെ സംസ്ഥാനത്തേയും നാം ആയിരിക്കുന്ന പ്രദേശങ്ങളെയും ദൈവകരുണയ്ക്കായി നമുക്ക് സമർപ്പിക്കാം.

കർത്താവിൻ പ്രിയ സഹോദരങ്ങളേ, ക്രിസ്തുമസ് ഏതൊരു കൈസ്ത്രവനെ സംബന്ധിച്ചും ഏറെ സന്തോഷവും പ്രതീക്ഷയും നൽകുന്ന ഒരു തിരുനാളാണ്. മനുഷ്യരക്ഷയ്ക്കായി ഈ ലോകത്തിൽ അവതരിച്ച ദൈവപുത്രനായ യേശുവിന്റെ ജനനം കൈസ്ത്രവർക്ക് മാത്രമല്ല എല്ലാ ജനതയ്ക്കും, ലോകത്തിന് മുഴുവനും സന്തോഷം നൽകുന്ന തിരുനാളായി മാറണം. എന്നാൽ നിർഭാഗ്യവശാൽ യഥാർത്ഥ്യം അങ്ങനെയല്ല, ആദ്യവും അന്ത്യവും ഇല്ലാത്ത ദൈവപുത്രനെ 2000 വർഷം എന്ന ചരിത്രത്തിന്റെ പരിമിതിയിലേക്ക് ചുരുക്കിക്കൊണ്ട് ക്രിസ്തുമസിനേയും ഈ രീതിയിൽ ഒതുക്കി കാണുന്നതുകൊണ്ട് ഈ തിരുനാളിന്റെ സന്തോഷം അതിന്റെ പൂർണ്ണതയിൽ എത്താതെ ഇന്നും നിലനിൽക്കുന്നു. മനുഷ്യകുലത്തിന് മുഴുവനായി നൽകിയ രക്ഷയുടെ സുവാർത്തയാണ് ക്രിസ്തുമസ്.

ഈ കാലഘട്ടവും, നാം ജീവിക്കുന്ന സാഹചര്യങ്ങളും, നേരിടുന്ന പ്രശ്നങ്ങളും വെല്ലുവിളികളും, അങ്ങനെ നമ്മുടെ അനുഭവ ജീവിതവും ഒരു പരിധിവരെ അന്ധകാരത്തിലും അതിന്റെ പരിണിതഫലങ്ങളിലും ഉൾപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. ഇവിടെയെല്ലാം നമുക്ക് ആവശ്യമായിരിക്കുന്നത് ആട്ടിടയന്മാരുടെമേൽ പ്രകാശിച്ച ദൈവത്തിന്റെ മഹത്വം, നമ്മുടെമേലും പ്രകാശിക്കുകയെന്നുള്ളതാണ്. കർത്താവിന്റെ ജനനത്തിലൂടെ അന്ധകാരത്തിൽ കഴിഞ്ഞിരുന്ന ജനതയ്ക്ക് പ്രകാശമായി അവിടുന്ന് ഈ ഭൂമിയിൽ അവതരിച്ചു. “അന്ധകാരത്തിൽ കഴിഞ്ഞജനം മഹത്തായ ഒരു പ്രകാശം കണ്ടു; കൂരിരുട്ടിന്റെ ദേശത്തു വസിച്ചിരുന്നവരുടെമേൽ പ്രകാശം ഉദിച്ചു” (എശയ്യാ 9:2). പഴയനിയമകാലം മുതൽ മനുഷ്യർ വിശ്വസിക്കുന്ന ഒരു സത്യം ഉണ്ട്, ലോകത്തിൽ രണ്ട് ശക്തികൾ നിരന്തരപോരാട്ടത്തിൽ ഉൾപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു എന്നുള്ളത്, ഒന്ന് വെളിച്ചത്തിന്റെ ശക്തിയും മറ്റൊന്ന് അന്ധകാരത്തിന്റെ ശക്തിയും. സുവിശേഷത്തിൽ നാം വായിക്കുന്നു, “ഞാൻ ലോകത്തിന്റെ പ്രകാശമാണ്; എന്നെ അനുഗമിക്കുന്നവൻ ഒരിക്കലും അന്ധകാരത്തിൽ നടക്കുകയില്ല, അവനു ജീവന്റെ പ്രകാശമുണ്ടായിരിക്കും” (യോഹ. 8:12). വചനമാകുന്ന ദൈവം ഭൂമിയിൽ അവതരിച്ചത് മനുഷ്യനെ അന്ധകാരത്തിൽ നിന്നും അകറ്റി പ്രകാശത്തിലേക്ക്

നയിക്കുവാനാണ്. ഇവിടെ നാം ഉദ്ദേശിക്കുന്ന പ്രകാരം സൂര്യൻ ഉദിക്കുമ്പോഴോ വിളക്കു കത്തിക്കുമ്പോഴോ ഉണ്ടാകുന്ന കേവലപ്രകാശമോ അല്ലെങ്കിൽ ഇതിന്റെ അഭാവത്തിൽ ഉണ്ടാകുന്ന കേവല അന്ധകാരമോ അല്ല. എതാണോ ഒരുവനെ പ്രകാശമാക്കുന്ന ദൈവത്തിൽ നിന്നും, ദൈവമകൾക്ക് അടുത്ത് ജീവിതത്തിൽ നിന്നും തടയുന്നത് അതിനെയാണ് അന്ധകാരം എന്ന് നാം പറയുന്നത്. ഈ അന്ധകാരത്തിൽ നിന്നും മനുഷ്യനെ രക്ഷിക്കുവാനാണ് ദൈവം മനുഷ്യനായത്. ഈ അന്ധകാരം ഈ ലോകത്തിൽ നിറഞ്ഞു നില്ക്കുന്ന മനുഷ്യന്റെ സ്വാർത്ഥതയും അതിന്റെ സ്വാധീനവുമാണ്. മനുഷ്യജീവിതത്തിന്റെ എല്ലാ മേഖലകളിലും ഈ സ്വാർത്ഥത നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്നു. ദൈവം നമ്മോടുകൂടെയെന്നുള്ള ഇമ്മാനുവേലായ ദൈവത്തെ നമ്മിൽനിന്നും എറ്റവും കൂടുതൽ അകറ്റുന്നതും ഈ സ്വാർത്ഥത തന്നെയാണ്. “നിന്നെപ്പോലെ നിന്റെ അയൽക്കാരനെയും സ്നേഹിക്കുക” (മത്താ. 22:39) എന്നുള്ള പ്രമാണം പൂർണ്ണമായും അവമതിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നത് ഈ സ്വാർത്ഥഭാവം മൂലമാണ്. മനുഷ്യനും മനുഷ്യന്റെ പ്രവർത്തികളും അവനിലേക്ക് ചുരുങ്ങി അവന്റേതുമാത്രം എന്ന തലത്തിലേക്ക് ഒതുങ്ങുന്നു. എന്നാലോ ദൈവം സ്വന്തമായിരുന്നതിൽ നിന്നും സ്വയം ചെറുതായി മറ്റുള്ളവർക്കായി മാറുന്നു. യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ ഈ മനോഭാവത്തിലേക്കാണ് നാം വളരേണ്ടത്. നമ്മിലെ മനുഷ്യത്വം അതിന്റെ പൂർണ്ണതയിലേക്ക് ഉയർത്തുവാൻ വേണ്ടിയാണ് മനുഷ്യപുത്രൻ സ്വയം ശൂന്യനാക്കി കാലിത്തൊഴുത്തിൽ ഇറങ്ങിയത്. വചനത്തിന്റെ തിരുനാളായ ക്രിസ്തുമസ് നാം ആചരിക്കുമ്പോൾ, സ്വാർത്ഥതയാകുന്ന അന്ധകാരത്തിൽ നിന്നും കഴിവതും മോചിതരായി നിസ്വാർത്ഥതയാകുന്ന ദൈവീകഭാവത്തിലേക്ക് വളരുവാനുള്ള നിയോഗത്തെ നാം തിരിച്ചറിയേണ്ടിയിരിക്കുന്നു.

വി. പൗലോസ് ശ്ലീഹാ നമ്മെ ഉദ്ബോധിപ്പിക്കുന്നു, “ഓരോരുത്തരും സ്വന്തം താത്പര്യം മാത്രം നോക്കിയാൽപോതാ; മറിച്ച് മറ്റുള്ളവരുടെ താത്പര്യവും പരിഗണിക്കണം. യേശു ക്രിസ്തുവിനുണ്ടായിരുന്ന ഈ മനോഭാവം നിങ്ങളിലും ഉണ്ടാകട്ടെ” (ഫിലി. 2:4-5). ദൈവം മനുഷ്യാവതാരത്തിലൂടെ മനുഷ്യത്വത്തെ അതിന്റെ പൂർണ്ണതയിലേക്ക് ഉയർത്തി. എന്നാലോ മനുഷ്യന്റെ സ്വാർത്ഥതയും അതിൽ നിന്ന് ഉണ്ടാകുന്ന തിന്മകളും ഈ മനുഷ്യത്വത്തെ സാരമായി ബാധിച്ച് അതിനെ തകിടംമറിക്കുന്നു. സ്വാർത്ഥതയാണ് എല്ലാ തിന്മകളുടെയും അടിസ്ഥാനം.

സ്വാർത്ഥതയിൽ നിന്നുണ്ടാകുന്ന ചിന്തകൾ, വഞ്ചന, അസൂയ, നിഗളം, ശത്രുത, വൈരാഗ്യം, ആക്ഷേപം, വ്യാർത്ഥവാക്കുകൾ, വ്യാജം, പരദൂഷണം, വിഭാഗിയത, ഭിന്നത, മേജ്ചരത മുതലായ സകല അശുഭതകളും നമ്മെ ദൈവീകതയിൽ നിന്നും അകറ്റുന്നു. “എല്ലാ മനുഷ്യരുടെയും രക്ഷയ്ക്കായി ദൈവത്തിന്റെ കൃപ പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു” (തിത്തോ. 2-11). സ്വാർത്ഥതയും, തിന്മയും വെടിഞ്ഞ് ഈ രക്ഷയിൽ ജീവിക്കുവാൻ ക്രിസ്തുമസ് നമ്മെ ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു. സ്വാർത്ഥത കുറയുമ്പോൾ “ആത്മാവിന്റെ ഫലങ്ങൾ സ്നേഹം, ആനന്ദം, സമാധാനം, ക്ഷമ, ദയ, നന്മ, വിശ്വസ്തത, സൗമ്യത, ആത്മസംയമനം നമ്മളിൽ വളരുന്നു” (ഗലാ. 5: 22-23). ഈ ഫലങ്ങൾ നിറഞ്ഞ ലോകത്തിൽ ജീവിക്കുവാൻ നമുക്ക് പരിശ്രമിക്കാം. മനുഷ്യത്വത്തിന്റെ കുറവ് എല്ലാ തിന്മകൾക്കും കാരണമാകുമ്പോൾ ക്രിസ്തുമസിന്റെ സന്ദേശം വീണ്ടും നമ്മുടെ ചെവികളിൽ മുഴങ്ങുന്നു, “അത്യുന്നതങ്ങളിൽ ദൈവത്തിന് മഹത്വം ഭൂമിയിൽ ദൈവകൃപ ലഭിച്ചവർക്ക് സമാധാനം” (ലൂക്കോ. 2:14). ഈ ചൈതന്യം നമ്മെ അനുദിനം വഴിനടത്തട്ടെ.

ഈ അവസരത്തിൽ മറ്റുചിലകാര്യങ്ങൾകൂടി നിങ്ങളുടെ ശ്രദ്ധയിൽ കൊണ്ടുവരാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു.

1. വി. യൗസേപ്പ് പിതാവിന്റെ വർഷാചരണം 2020 ഡിസംബർ 8-ന് ആരംഭിച്ച് 2021 ഡിസംബർ 8-ന് സമാപിക്കുന്ന രീതിയിൽ ആഗോള കത്തോലിക്കാസഭയിൽ പരിശുദ്ധ പിതാവിനാൽ തുടക്കം കുറിച്ചു. ഈ വർഷാചരണത്തിന്റെ സമാപനം നമ്മുടെ ഭദ്രാസനത്തിൽ ഡിസംബർ 5-ാം തീയതി അതാത് ഇടവകദേവാലയങ്ങളിൽ സമുചിതം നടത്തുവാൻ എല്ലാവരെയും ഞാൻ ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു. കോവിഡിന്റെ പ്രത്യേകസാഹചര്യം കണക്കിലെടുത്ത് പൊതുവായ ആചരണം പരിമിതമായ തരീതിയിൽ ഡിസംബർ 5-ാം തീയതി ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 3 മണിമുതൽ പുത്തൂർ വി. യൗസേപ്പ് പിതാവിന്റെ നാമദേയത്തിലുള്ള ദേവാലയത്തിന്റെയും പുത്തൂർ മൈനർ സെമിനാരി ചാപ്പലിന്റെയും സംയുക്താആഭിമുഖ്യത്തിൽ ഭദ്രാസനാകേന്ദ്രത്തിൽ ആചരിക്കുന്നതായിരിക്കും. ഇതിലേക്ക് എല്ലാ വൈദികരെയും, സന്യസ്തരെയും, ഭദ്രാസന അജ്ഞാലനസമിതിയംഗങ്ങളെയും, ഇടവക ട്രസ്റ്റി, സെക്രട്ടറിമാരെയും എല്ലാ സംഘടനകളുടെയും ഭദ്രാസനഭാരവാഹികളെയും പ്രത്യേകം ക്ഷണിക്കുന്നു. സാധ്യമാകുന്ന എല്ലാ വൈദികരും, സന്യസ്തരും, അൽമായപ്രതിനിധികളും എത്തിച്ചേരണമെന്ന് താൽപ്പര്യപ്പെടുന്നു. ഈ വർഷാചരണത്തിന്റെ തുടർപ്രവർത്തനമെന്ന രീതിയിൽ കൃപനിറയുന്ന

കുടുംബങ്ങളെ രൂപപ്പെടുത്തുന്നതിന് സഹായമാകുവാൻ ഭവന ജ്യോതിസ്സിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ നമ്മുടെ എല്ലാ ഇടവകകളിലും ഒരു മദ്യവർജ്ജന സെൽ രൂപീകരിക്കുവാൻ ആലോചിക്കുന്ന കാര്യം കൂടി ഏവരേയും അറിയിക്കുന്നു. മദ്യവിമുക്ത ഇടവകയെന്ന തലത്തിലേക്ക് വളരുവാൻ ഈ സെൽ മദ്യാസക്തരായവരെ ക്രിയാത്മകമായി സഹായിച്ച് അതിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്തുന്നതായിരിക്കും. ഇതോടൊപ്പം 2023 ഒക്ടോബർ മാസത്തിൽ ആഗോള കത്തോലിക്കാസഭ നടത്തുവാൻ പോകുന്ന സഭയുടെ പങ്കാളിത്തഭരണവിഷയമായ “സിനഡാലിറ്റി” എന്ന വിഷയത്തെ ആസ്പദമാക്കിയുള്ള സിനഡിന്റെ ഭദ്രാസനതല ഉദ്ഘാടനവും നടക്കുന്നതാണ്.

2. 2022 വർഷം ഇചിലംപാടി സെന്റ് തോമസ് ഇടവകയുടെ സുവർണ്ണജൂബിലി വർഷമാണ്. ഭാഗ്യസ്ഥരണാർഹനായ ഗീവർഗീസ് മാർ ദിവന്നാസിയോസ് തിരുമേനിയുടെ ഓർമ്മദിനമായ ജനുവരി 16-ാം തീയതി അദ്ദേഹത്തിന്റെ അംശവസ്ത്രങ്ങളുടെയും സ്ഥാന ചിഹ്നങ്ങളുടെയും ഭാഗങ്ങൾ ഇടവകദേവാലയമായ ഇചിലംപാടി ദേവാലയത്തിൽ പ്രതിഷ്ഠിച്ച് ഓർമ്മ ആചരിച്ചുകൊണ്ട് ഈ ജൂബിലി വർഷം സമാരംഭിക്കുന്നതാണ്.
3. ഡിസംബർ 5-ന് രാവിലെ കല്ലുഗുഡ്ഡെ സെന്റ്. ജോർജ്ജ് ദേവാലയത്തിലെ കുർബ്ബനയ്ക്കുശേഷം ഭവനജ്യോതിസ്സിന്റെയും കല്ലുഗുഡ്ഡെ ദേവാലയത്തിന്റെയും, യുവജനങ്ങളുടേയും അതുപോലെ മറ്റുള്ള അഭ്യുതകാംക്ഷികളുടെയും സഹായസഹകരണത്തോടുകൂടി അവിടെ പണിത് പൂർത്തിയാക്കിയ വീടിന്റെ കുദാശ നടത്തുന്നതാണ്. ഈ സംരംഭത്തിന് നേതൃത്വം കൊടുത്ത ഭവനജ്യോതിസ്സ് ഡയറക്ടറും കല്ലുഗുഡ്ഡെ സെന്റ്. ജോർജ്ജ് ദേവാലയവികാരിയുമായ ബഹു. ജൂബി അച്ചനെയും, സഹവികാരി ബഹു. ജോൺ പുത്തൻകണ്ടത്തിലച്ചനെയും പങ്കുചേർന്ന എല്ലാവരേയും ഞാൻ ഏറ്റവും സന്തോഷത്തോടെ അഭിനന്ദിക്കുകയും ഭദ്രാസനത്തിന്റെ നന്ദി അറിയിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഇല്ലായ്മയിലും കൂട്ടായ പരിശ്രമത്തിലൂടെ വലിയ കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യുവാൻ നമുക്ക് സാധിക്കുമെന്നുള്ളതിന്റെ ഏറ്റവും വലിയ നേർസാക്ഷ്യമാണ് ഈ വീട്.
4. നമ്മുടെ ഭദ്രാസനത്തിന്റെ 12-ാം ഭദ്രാസനദിനാചരണം 2022 ജനുവരി 23, ഞായറാഴ്ച കത്തീഡ്രൽ ദേവാലയത്തിൽവെച്ച് പൊതുവായി ആചരിക്കുവാൻ ചിന്തിക്കുന്നു. കോവിഡിന്റെ

പ്രത്യേകനിബന്ധനകൾ ഇല്ലെങ്കിൽ അന്ന് രാവിലെ പരിശുദ്ധ കുർബ്ബാനയും പൊതുസമ്മേളനവും നടത്തുന്നതായിരിക്കും. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ പിന്നീട് എവരേയും അറിയിക്കുന്നതാണ്. എല്ലാവർക്കും നല്ലൊരു ക്രിസ്തുമസും പുതുവത്സരാശംസകളും നേരുന്നു!

ആയത് ദൈവമാതാവായ പരി. കന്യകമറിയാമിന്റെയും, അപ്പസ്തോല സമൂഹത്തിന്റെയും, വിശിഷ്ട നമ്മുടെ പിതാവായ മാർത്തോമ്മാ ശ്ലീഹായുടെയും, നമ്മുടെ ഭദ്രാസനത്തിന്റെ മദ്ധ്യസ്ഥനായ വിശുദ്ധ യൗസേപ്പ് പിതാവിന്റെയും സകല വിശുദ്ധരുടെയും, നമ്മുടെ പുണ്യപിതാവ് ദൈവദാസൻ മാർ ഈവാനിയോസ് തിരുമേനിയുടെയും പ്രാർത്ഥനകളാൽ തന്നെ, ആമ്മീൻ.

എന്ന്, കർത്താവിൽ നിങ്ങളുടെ വിനീത ശുശ്രൂഷി,



24.11.2021  
ശാന്തിഭവന, പുത്തൂർ.

**✠ ഗീവർഗ്ഗീസ് മാർ മക്കാനിയോസ്  
പുത്തൂർ ഭദ്രാസനാധ്യക്ഷൻ**

---

**N.B:** ഈ സർക്കുലർ അടുത്തുവരുന്ന ഞായറാഴ്ച വി. കുർബ്ബാന മദ്ധ്യേ നമ്മുടെ ഭദ്രാസനത്തിലെ എല്ലാ ദൈവാലയങ്ങളിലും, മിഷൻ കേന്ദ്രങ്ങളിലും വായിക്കേണ്ടതാണ്.